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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 87ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 17 de novembro de 2023

Aos dezessete dias do mês de novembro de 2023, às 13 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala do

DEPE do IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência

da Diretora Geral do Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim,

Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Caroline Casagrande Fornasier, Chefe

DAM em exercício, em substituição ao Chefe do Departamento de Administração Ismael Matias

Mendes; Izabela Raquel e Mauro Lorençatto, representantes titulares dos técnicos-administrativos em

educação (TAEs), e David Matos Milhomens, representante suplente dos TAEs; Eduardo Batista von

Borowski e Luiz Antonio Schalata Pacheco, representantes titulares dos docentes. Estava presente,

ainda, a servidora Carolina Corrêa, como secretária deste Colegiado, por designação da presidência

realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado inicia a reunião com os Informes:

Micheline traz informações sobre as obras de substituição do telhado do câmpus. Informa que já há uma

empresa para executar a obra, que o valor total destinado à obra foi de R$ 726.277,15, mas que ainda

não há uma data prevista para início das obras. Finalizados os Informes, a presidente do Colegiado faz a

leitura da Ordem do Dia: 1) Posse de novo membro do Colegiado - representante suplente do

segmento TAE; 2) Suspensão da oferta do Curso Técnico Subsequente em Restaurante e Bar. Não

havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de

pauta 1) Posse de novo membro do Colegiado - representante suplente do segmento TAE:

Micheline informa que considerando a nomeação do servidor Ismael Matias Mendes para a Chefia do

Departamento de Administração do câmpus e que o servidor atuava como representante TAE no

Colegiado do Câmpus, ficou disponível a vaga de suplente do segmento. Informa que o segmento TAE

indicou como novo representante para a vaga de suplente o servidor David Matos Milhomens.

Considerando a indicação e a nomeação do referido servidor por meio da Portaria da Direção-Geral do

Câmpus Garopaba N° 212 de 16 de novembro de 2023, a presidente do Colegiado deu posse ao servidor

David Matos Milhomens, como representante suplente do segmento dos técnicos-administrativos em

educaçãos (TAEs) no Colegiado do Câmpus Garopaba, para mandato até 26 de abril de 2024. 2)

Suspensão da oferta do Curso Técnico Subsequente em Restaurante e Bar: Micheline passa a

palavra para a Chefe DEPE Telma, que apresenta um histórico da oferta do Curso Técnico Subsequente

em Restaurante e Bar. Telma explica que o curso é de oferta anual, de acordo com PPC, entretanto de

acordo com o POCV 2020-2024, ele é de oferta bianual, em alternância com Curso Técnico

Subsequente em Hospedagem. Comenta que, de acordo com o POCV do PDI 2020-2024, o Curso de

Restaurante e Bar deveria ocorrer nos anos 2019, 2021 e 2023, em alternância com o Curso de

Hospedagem, cuja oferta de turmas estava prevista para os anos 2020, 2022 e 2024. Esclarece que a

turma de 2019 ocorreu conforme essa previsão, mas a oferta das demais turmas previstas não ocorreu,

sendo todas substituídas pelo CT em Hospedagem. Telma aponta que um dos motivos para a não oferta

foi a redistribuição do único professor de Hotelaria do Câmpus, cuja vaga só veio a ser ocupada no
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início de 2023. Telma ressalta que, para essa vaga, recebemos uma docente que está em exercício no

Câmpus Garopaba, a professora Adriana Murara, mas que sua lotação definitiva aguarda a finalização

do Concurso de 2023. O representante TAE Mauro pergunta se a docente Adriana está esperando

alguém tomar posse para poder alterar seu câmpus de lotação. Telma explica que a professora está

aguardando a vaga do Concurso do IFSC 2023, que a DGP já fez a convocação dos aprovados para a

vaga de Adriana em Urupema. Micheline apresenta um breve histórico do processo de remoção de

Adriana, que veio para a vaga do professor Ícaro. A Chefe DEPE continua com a explicação a respeito

da suspensão da oferta do Curso de Restaurante e Bar e aponta que um segundo motivo relatado por

servidores que acompanharam a operacionalização deste curso foi a dificuldade em relação à aquisição

dos insumos para essa oferta, tendo em vista também o alto custo dos mesmos em detrimento do

orçamento do Câmpus. Telma pontua que no final de 2022, o DEPE levantou, novamente, o

questionamento sobre a retomada da oferta deste curso em 2023, entretanto a avaliação feita pela técnica

de laboratório em alimentos e pelo coordenador do Curso de Hospedagem, à época, foi a de que a oferta

não deveria ser retomada naquele momento, pois o Câmpus não possuía processos vigentes para a

aquisição de insumos para o curso. Telma coloca que optou-se mais uma vez pela oferta de uma turma

do Curso de Hospedagem, cujo custo de operacionalização se mostrava mais adequado com as

condições financeiras do câmpus. A Chefe DEPE pontua ainda que a solicitação de suspensão da oferta

do Curso Técnico Subsequente em Restaurante e Bar ao Colegiado é baseada também nas discussões

atuais do Eixo de Turismo, Hospitalidade e Lazer, as quais indicam uma mudança na modalidade de

oferta de cursos técnicos nessa área de subsequente para integrado. Eduardo comenta que o Curso de

Restaurante e Bar teve mais formandos que o Curso de Hospedagem e Telma coloca que os cursos na

área de alimentos e bebidas são mais atrativos. Micheline ressalta que a solicitação é apenas de

suspensão da oferta do curso e não de extinção, e que a suspensão não impede que o curso seja ofertado

no futuro. Telma informa que a Reitoria participou de uma chamada do MEC e que contataram o

câmpus para oferta de um Curso Técnico em Restaurante e Bar Integrado ao Ensino Médio PROEJA.

Que haverá uma FCC para o Curso, verba para comprar os insumos necessários e que cada estudante irá

receber uma auxílio compulsório no valor de 150 reais. Feitos os esclarecimentos a respeito do ponto e

após as manifestações, a presidente do Colegiado questiona se há alguma objeção à suspensão da oferta

do curso e, não havendo objeção, a suspensão da oferta do Curso Técnico Subsequente em

Restaurante e Bar é aprovada por todos. Concluídos os pontos de pauta, A Chefe DEPE solicita a

palavra e informa que foi realizada uma reunião com os docentes do Curso Técnico em Hospedagem

sobre a possibilidade de não se ofertar este curso no próximo ano. Esclarece que os docentes

defenderam a oferta do curso e assim foi mantida a oferta da turma 2024 do Curso Técnico Subsequente

em Hospedagem. Finalizados os assuntos, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e

participação de todos e encerrou a reunião.
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